Megoldas. El6szor megmutatjuk, hogy létezik ilyen M pont, majd belatjuk, hogy csak egy ilyen pont van.

Nézziik az A kdzéppontl s — a sugaru, a B kézépponta s — b sugari, valamint a C kdzéppontt s — ¢ sugaru koroket.
Ezek paronként érintik egymast, mert a kozéppontjaik tavolsdga megegyezik a sugaraik 0sszegével. Pontosan egy olyan
kor van, amely ezeket kiviilrél érinti, és egyiket sem tartalmazza (1. Apolloniusz-féle szerkesztések). Legyen ennek a
kornek a kézéppontja M, sugara r. Ekkor MA+ BC = M B+ AC = MC+ AB = s+, azaz M megfelel a feltételnek.

C

Ezutan belatjuk, hogy tobb ilyen pont nem létezhet.

Tegyiik fel, hogy két ilyen pont van: M és N. Hazzuk meg az M A, M B, MC szakaszokat. Ekkor N valamelyik
igy keletkez6 haromszogtartomanyba vagy annak hatarara esik. Feltehets, hogy ez a haromszog az ABM haromszog.
Ekkor a haromszog-egyenlétlenség tobbszori alkalmazasaval nyerjiik, hogy

MA+MB>NA+ NB.

Emiatt 2(MA+ BC)=MA+ BC+ MB+ AC > NA+ BC+ NB+ AC =2(NA+ BC).
Cseréljiik fel M és N szerepét, azaz N-b6l htzzuk meg a csticsokba vezetd szakaszokat. Ekkor M lesz valamelyik
kisebb haromszogben, igy a fentiekhez hasonléan azt kapjuk, hogy

2(NA+ BC) > 2(MA + BC).

Ez ellentmondas, tehat valoban csak egy ilyen pont létezhet.



